



«ЗАО Украинские Радиосистемы»
04080, г.Киев
ул. В.Хвойко, 15/15

Телефон
+38 (044) 501 00 52

Факс
+38 (044) 501 00 53

Информация для СМИ

«Beeline» расширяется на Восток

Донецк, 25 декабря 2007 года. Оператор мобильной связи «Beeline» расширяет зону радиопокрытия в Донецкой и Луганской области. В середине декабря к сети мобильной связи было подключено 4 новых города, а также улучшено покрытие в ряде районных центров региона.

В середине декабря мобильная связь «Beeline» стала доступна в Славянске (Донецкая область), Артёмовске, Золотом, Славяносербске (Луганская область). С приходом «Beeline» около 160 тысяч жителей региона получили возможность оценить качество сети и пользоваться бесперебойной голосовой связью, быстрым доступом в Интернет, а также другими мобильными услугами.

Наряду со строительством базовых станций активно ведутся работы, направленные на улучшение качества связи на территории присутствия «Beeline». Благодаря техническим мероприятиям значительно повысилось качество связи «Beeline» в ряде городов Донецкой области: Краматорске (улучшено покрытие в районе Соцгородок), Артёмовске (обеспечено стабильное покрытие сети на всей территории города), Донецке (Ворошиловский район), Горловке (Центральногородской и Никитовский районы), Макеевке (Горняцкий район города). Также улучшено покрытие в городах Луганской области: Суходольске (Краснодонский район) и Алчевске (на всей территории города).

«Beeline» постоянно увеличивает территорию радиопокрытия, предоставляя возможность качественной связи новым городам и посёлкам. К наступлению праздников ещё 160 тысяч жителей нашего края получили возможность ярко и эмоционально общаться с «Beeline», используя современные мобильные услуги» — отметил технический директор Донецкого филиала Василий Суханов.

* * *

В Украине услуги под брендом «Beeline» предоставляет ЗАО «Украинские радиосистемы». Компания входит в международную группу ОАО «ВымпелКом», объединяющую операторов связи 7 стран СНГ (Россия, Украина, Таджикистан, Узбекистан, Грузия и Армения). Лицензии группы компаний «ВымпелКом» на предоставление услуг связи в стандартах GSM и 3G охватывают территорию, на которой проживает около 250 миллионов человек. Это включает всю территорию России, Казахстана, Украины, Узбекистана, Таджикистана, Грузии и Армении. ОАО «ВымпелКом» стало первой российской компанией, включенной в листинг Нью-Йоркской фондовой биржи (NYSE). Акции Компании котируются на NYSE под символом VIP.

На территории охвата сети сотовой мобильной связи «Beeline» проживает 90% населения Украины, или 43 млн. человек. Сеть GSM/GPRS/EDGE «Beeline» функционирует на новейшем оборудовании для сетей третьего поколения с распределенной архитектурой All-IP. В сети «Beeline» используется уникальное технологическое решение MSC-in Pool, которое обеспечивает устойчивость к высоким нагрузкам и увеличивает емкость сетевых ресурсов. Также в сети «Beeline» установлены AMR-кодеки для повышения качества звука.

За более подробной информацией обращайтесь:

*Менеджер по связям с общественностью
Донецкого филиала ЗАО «УРС» (ТМ «Beeline»)
Ирина Шапаренко
ishaparenko@beeline.ua
+380 68 640 0034*